PÓCSPETRI, 1948. JÚNIUS 3.-AI ESEMÉNYEKRŐL MEGEMLÉKEZÉSEK

2016.Június 3. – emlékező ünnepély keretében: „PÓCSPETRI BÜSZKESÉGPONT” átadása
Az ünnepi program keretében történ meg az 1956-os Emlékbizottság döntésének köszönhetően „Pócspetri Büszkeségpont” átadása, „Pócspetri ügy” kiállítási anyag bemutatása is, ahol méltó emlékhelyet kaptak az 1948. június 3.-ai események áldozatai, hősei.
„1948. június 3.-án a szocializmus útjára lépett Magyarországon egy szabolcsi kis faluban, Pócspetriben bizakodva ébredtek az emberek. A kora nyári nap reggele minden jót ígért. Az este azonban mást hozott. Félelmet, rettegést, hosszú évtizedekig tartó néma, de kínzó szenvedést. Pedig elődeink nem tettek mást, csak hittek abban, közös akarattal megmenthetik a falu egyházi iskoláját. A tragikus rendőrhalállal végződő balesetet kihasználva Pócspetri népével példát statuált az akkori hatalom az egész országnak. Pócspetri pedig elnémult, csak belül zokogott a falu. Némán siratta halottait és a börtönben lévőket.
De már nem hallgatunk, mert nem hallgathatunk! A mai nap jelszavával, nagy betűkkel írjuk és hangos szóval mondjuk: „Emlékezzünk, hogy emlékeztessünk!”   (Az ünnepély bevezetőjéből)
Tóth Bálint: Magyar litánia - részlet
„Hány sor kéne ide,
hány sírkő s kopjafa,
mert ezt a magyar litániát
nem fejezhetjük be soha.
És mégis, mégis fejezzük be,
mi, nem kezdhetjük újra!
De, véssétek gránitba, bazalttömbbe,
minden időre, minden bűnös nevét,
jegyezzétek fel, s ennyi elég.
Mi, nem kezdhetjük újra.”
2017. július 8. – Királyfalvi Miklós hamvainak újratemetése
- Királyfalvi Miklós ünnepélyes újratemetése, a „Memento 1948. június 3. Pócspetri” Alapítvány kezdeményezésére, a Pócspetri Temetőben, mely így a Nemzeti Sírkert részévé vált.
„Hangosan kiáltanám, hogy mindenki meghallja:
Engem felakasztanak.
Emberek, engem most felakasztanak!
Én Istenem! 
Mi rosszat tettem, hogy ez történik velem?
Becsukom a szemem, s ha újra kinyitom
talán elmúlik ez a gyötrelem. 
Én Istenem!
Örökre lecsukom a szemem,
mire kinyitom, ott leszek Veled!”        (Szollár Katalin)

2018.június 2.       – 70 éves jubileumi évforduló, Történelmi emlékhellyé nyílvánítás, Királyfalvi Miklós sírhelyének megáldása
az 1948-as Pócspetri események jelentősége miatt, a Kormány 97/2018 (V.25.) döntésével, a Pócspetri Polgármesteri Hivatal épületét (egykori Irinyi-kúria) történelmi emlékhelyé nyilvánította.
2019. szeptember 17. – Történelmi emlékhely, sztélé avatás
Magyarország Kormánya az 1948-as pócspetri események jelentősége miatt a polgármesteri hivatal épületét történelmi emlékhellyé nyilvánította.
„A múltra emlékezni kell, mert aki nem ismeri, az nem tud a jelenben és a jövőben sem emberi módon élni, hiszen a történelem mindnyájunk számára egyfajta okulásul kell, hogy szolgáljon. Azért is kell emlékezni, mert azok, akik elszenvedték a terrort, megérdemlik, hogy újra és újra megköszönjük bátor helytállásukat, hogy példájukat követve mi magunk is törekedjünk bátran kiállni az igazság mellett a mindennapokban. Nem akartak hősök lenni, a lelkiismeretük hangját követve lettek azzá. Ezért is kell, hogy emlékezzünk rájuk.”    
(Veres András római katolikus püspök ünnepi misén tartott homiliájából)
